

# 习近平新时代中国特色社会主义思想 在指引下 ——新时代·新作为·新咸宁

张贴宣传牌 弘扬正能量

## 咸安推动红色宣传工程全覆盖

**本报讯** 记者吴钰、通讯员李婷婷报道：“不忘初心，牢记使命，高举旗帜，团结奋进”、“践行社会主义核心价值观，做遵纪守法好公民”……近段时间以来，走在咸安的大街小巷，映入人们眼帘的是一块块崭新的红色宣传牌，不论是机关单位、学校、企业和村组社区，铺天盖地的红色宣传工程正在该区全面推进。

13日，在温泉办事处，一场以“传

承好家风，弘扬好家训”为主题的经典诵读活动正在热烈进行。该办事处教育办干部程泱在诵读完参赛作品《红色家书》，带着血肉的情怀》一文后感慨地说：“革命烈士夏明翰写给母亲和妻子的两封家书，以相信自己举过的红旗一定会飘扬在蓝天上的信念，激励一代又一代共产党人，将革命事业进行到底，才有了我们今天的幸福生活。”

一个家庭有了好的家风，这个家

庭就会和睦、团结；千万个家庭有了好的家风，整个社会便会凝聚向心力。”在双鹤桥社区，社区党总支联合辖区的市工商局、团市委、市邮政局、市物资协会、咸宁职业技术学院等单位，在市第九小学校园内开展“养德润心静待花开，传承最美家风，争做美德少年”活动，以良好的家风家规，引领党员群众和少年儿童传承优良家风，永远跟党走。

在桂花路社区，每天负责清理街道“牛皮癣”的网格员王波发现，如今社区内红色宣传牌越来越多，邪教标语已无容身之地。

“单纯清理邪教标语只是治标之策，我们现在以红色宣传工程建设为契机，在各个社区村组张贴红色宣传牌，通过各种活动和醒目的宣传抢占思想阵地，让红色思想深入人心。”该区综治办负责人说。

## 市检察院到通城县高桥村 走访慰问困难群众

**本报讯** 记者李婷婷报道：21日，市检察院组织6名市级党代表，前往通城县关刀镇高桥村，一对一开展走访慰问活动，为6户生活困难的党员和贫困户送去慰问金。

该村4组老党员方练秋，今年71岁，年轻时曾担任多年村文书，虽患有心脏病，但仍坚持耕作习惯。他表示，要继续发挥党员的模范作用，做好传帮带工作，为乡村振兴贡献自己的力量。

73岁的贫困户吴菊梅，因

儿子长期在外面务工，自己独自住在半山腰的老房子里。今年已被村里列为易地扶贫搬迁安置对象，她说，能够到集中安置点安度晚年，全托了党和政府的福。

在与村干部的交流中，市检察院检察长罗堂庆勉励村干部，要围绕乡村振兴战略，积极创优发展环境，吸引年轻人回乡创业，并通过发展农村电商，提升土特产品的经济价值，带动农民脱贫增收。

## 嘉鱼官桥农商行发放300万元扶贫贷款 “贷”动贫困户发展种养业

**本报讯** 通讯员吕新林报道：“去年，我养殖的12亩成鱼和70多个网箱黄鳝，创收近10万元，一举还清了10万元贷款……”

6月10日，嘉鱼县官桥镇观音寺村5组贫困户吕城提起产业扶贫项目感慨地说，这一切多亏了该镇农商行的贷款扶持。

去年3月，嘉鱼县农商银行官桥支行有关负责人在进村入户走访时得知，吕城家因儿子聋哑、女儿肋骨突出，到医院治病花去了家中全部积蓄不说，还负债数万元。为偿还债务，

吕城想发展种养殖业，可苦于家中无资金。

对此，该行结合实际帮其制定投资少、见效快的扶贫项目，扶持他发展养鸡、养鱼、养鳝、养狗等，并划拨10万元扶贫贷款帮助其建起12亩鱼池和禽养殖基地，圈养了1000多只土鸡和50多条土狗，并承包12亩水面养鱼养黄鳝。

统计显示，去年，官桥农商行累计发放扶贫贷款近300万元，有力地支持了30多家种养专业大户发展生产。

## 咸宁供电公司开展安全日活动

### 强化基层班组安全意识

**本报讯** 通讯员鲍红艳报道：14日，咸宁供电公司组织基层班组开展安全日活动，学习安全生产规章制度，查找安全生产薄弱环节，反思安全生产违章现象。

目前，该县瑶族风情村项目建设指挥部已制订出台系列管理制度，通过落实拆迁奖励政策，完善征地补偿，先后完成征地21亩，完成房屋评估27户，并与6户村民达成拆迁协议，各项建设工作正稳步推进。

江西省遂川县、赣州市等地的7起供电安全事故，举一反三查找身边安全管理中存在的薄弱环节，强化现场安全管控，及时纠正违章现象，坚决守住安全红线。

基础班组员工纷纷表示，一定要时刻绷紧安全弦，牢记安全规则，以不断提高的安全意识和自我保护能力，确保在岗一分钟，安全六十秒。

## 崇阳县委书记打造特色课堂

### 创新党风廉政教育形式

**本报讯** 通讯员舒浩武、朱卫国报道：日前，崇阳县委书记党校2018年上半年主体培训班圆满收官，党风廉政教育特色课堂成为这期培训班的一大亮点。

为深入推进全面从严治党，崇阳县委书记党校结合第19个党风廉政宣传教育月活动要求，把党风廉政教育课开进党校，不仅邀请县委书记主讲开学第一课，对廉洁从政提出具体要求，还邀请县纪委书记、县委副书记和市委党校教授，就《党章》、《宪法》、《监察法》和推进全

面从严治党等课题作专题辅导报告，以锤炼学员党性。同时，通过组织学员观看警示教育片，以及到陈寿昌烈士陵园缅怀革命先烈，前往县看守所开展警示教育活动，选取典型案例举行模拟庭审等，增强学员的法治意识和廉洁从政观念。

学员们纷纷表示，这种别具一格的党风廉政教育课，不仅进一步坚定了自己的理想信念，还补足了精神之钙，净化了心灵，在今后的工作中，一定要牢记使命、砥砺前行。

## 向阳湖镇斩关村

### “借”花致富做大产业

**本报讯** 通讯员陈胜火报道：“是产业带动，让昔日的‘穷窝窝’变成了如今的‘金窝窝’。”19日，咸安区向阳湖镇斩关村江赵陈湾的群众，对村里近两年的变化充满感慨。

去年，镇里引进的湿地花海项目落户该村后，村民依托花海，以花为媒，“借”花致富，通过土地入股分红，一举摘掉贫困村的“帽子”，成为远近闻名的美丽村湾，吸引了四面八方的游客来此休闲采风，观鸟赏花。

如今，走进江赵陈湾，首先映入眼帘的是四通八达的乡间小路，路虽不宽，但却干净整洁；一栋栋错落有致的农家小院，虽不豪华，但却与蓝天白云相映成趣，相得益彰，宛如一幅山水画卷。

在湿地花海项目的带动下，该村湾涌现出了以“鲁强专业合作社”为代表的农村新型经济组织3家，发展南美对虾养殖500余亩、稻虾共作6000余亩，创办特色农家乐11户、农家旅店2个，群众的幸福指数不断攀升。

## 赛场角逐

18日，为期两天的2018年全国中学生跆拳道联赛(蓝海金盾湖北分站赛)暨小学生训练营，在鄂南高中体育馆落下帷幕。

由全国中学生体育协会主办的此次比赛，吸引了来自湖北、湖南、北京、辽宁、河南、深圳等省市的600余名运动员，分别参加高中组、初中组、小学组等级别的个人和团体项目角逐。

咸宁日报全媒体记者 夏正锋 摄



## 贫居深山有远亲

咸宁日报全媒体记者 马丽娅 特约记者 汪佳 通讯员 黎志远

“我老伴因病常年卧床不起，如果不是这帮‘好亲戚’，我的日子真不知该怎么过。”6月11日，记者在崇阳县港口乡港口村采访时，该村10组村民刘回太老人希望能通过报纸向那些“亲戚们”说声谢谢！

刘回太老人口中的“亲戚”，指的是崇阳县安监局驻该村帮扶工作队。

原来，现年80岁的刘回太，是位老党员，其老伴今年也已78岁，因患脑瘫痪在床多年。老俩口原本有两个儿

子，前些年先后因打架入狱。本应该是享受天伦之乐的年纪，可家庭的变故却让老俩口终日愁眉苦脸，生活举步维艰。

今年3月，该县安监局到该村结对帮扶，并选派危化股股长刘水春脱产驻村落实帮扶工作。经入户走访，了解到刘回太家的困境后，局长陈靖智立即与该县残联取得联系，并于4月21日为刘回太卧病在床多年的老伴办理了残疾人证。

“无论工作再忙，他们都会抽时间来家里看看。”刘回太告诉记者，受到这些“亲戚”关照的不止他一家，凡是村里的贫困户，不管谁家有困难，只要找到他们，他们从不推诿，总是想尽办法解决

决——老人们进城看病不方便，他们就从县里请来专家，在村头为大伙儿进行义诊；种植户想发展生产，他们免费为其赠送农资；村民文体活动无场地，他们协调建设一个占地1000平米的文化广场……

自进驻港口村以来，该工作队围绕村卫生室建设、巷道路灯安装、高标准农田改造、污水处理厂建设、厕所革命、产业发展等，为该村量身定制的“乡村振兴十件实事”，正在一件件落实。

## 吴得忠：乐当绿色产业领头雁

咸宁日报全媒体记者 程慧 通讯员 谢武兵



主动对接当地旅游产业，逐步实现农业、旅游业双产融合发展。”吴得忠信心满满地说，等到基地所有项目全部竣工后，年产值可达2000多万元。

今年44岁的吴得忠是赤城村人，年轻时常年在外打拼，先后开过石灰厂、钢丝厂，有着丰富的经商经验。2016年初，结合村里大片荒山没有得到有效利用的实际，吴得忠决定回乡投资建设水果基地，并很快得到镇、村干部和当地群众的支持。

“下一步，我将投资1000万元，加

快完善基地的停车场、步道、公厕等基础设施建设，力争在年内全部竣工，从而提升果园的旅游休闲功能，吸引更多游客来采摘和游玩。”在吴得忠看来，通过流转土地，把荒山变成青山，再把青山变成“金山”，不仅符合自己带动乡邻共同致富的初衷，也是为“绿满通山”贡献了一份微薄的力量。

“水果种植业的兴起，既绿了山头，又富了村民‘口袋’。”该村支书吴志保告诉记者，在吴得忠的引领下，该村绿色产业成了群众脱贫增收的新希望。

**乡村振兴在行动**  
能人回乡的创业故事系列报道⑤



11日，武警咸宁支队展开为期两天的第四届岗位大练兵比武活动。比武项目包括军事理论、自动步枪精度射击、五公里武装越野、场景记忆等17个科目。

通讯员 何彦卿 摄